
Bankacılık ve finans uzmanı
Prof. Dr. Şenol Babuşcu, faizler-
deki önlenemez yükselişi enflas-
yon rakamlarının yüksekliğine
bağlayarak, “Vatandaşın, daha
uygun koşullarda ve faiz oranla-
rında kredi kullanması için en-
flasyonun yüzde 15‘in, faizlerin
de yüzde 20'nin altına inmesi ge-
rekiyor. Bu oranların yakalan-
ması gerçekten çok zor” dedi.

Bornova Belediyesi’nin geleneksel Bornova
Kiraz Festivali, Beşyol Mahallesi’nde binlerce
vatandaşı buluşturdu, konserden halk
oyunlarına, unutulmaz anlara sahne oldu. 

Akbelen’de Danıştay’ın maden arama
çalışmaları ile ilgili yürütmeyi durdurma
kararına rağmen İkizköy Muhtarı Nejla
Işık, maden şirketinin iş makineleriyle
çalışmaya devam ettiğini açıkladı.
Çalışmalarla ilgili görselleri paylaştı. 

Mevduat faizi yüzde 49,3’e çıktı. İhtiyaç kredisi faizleri yüzde 64,13’e yükseldi.
İhtiyaç, konut ve taşıt kredilerinin ortalama faizi de yüzde 62,5 bandında...

Faizler fren tutmuyor, 
kredi faizi % 62,5 oldu

Merkez Bankası’nın, faizleri
yüzde 37’de sabit tuttuğunu
anımsatan Babuşcu,
“Bunun yıllık bileşiği
yüzde 49’dur. Banka-
lar, bu orana diğer
maliyetleri ekliyor.
Banka maliyetleri 7
puan. 5 puanda kar
marjı. faizler
yüzde 60’ın
birkaç puan
üzerine çı-
kıyor” diye
konuştu.
l 7’de

İzmirli minikler deprem
konusunda eğitim aldı

İzmir Büyükşehir Belediyesi, 4-6 yaş
grubu çocuklara temel afet bilinci, afet
çantası hazırlama, güvenli alan belir-
leme ve acil durumlarda doğru davra-
nışları içeren deprem eğitimini
uygulamalı olarak verdi. Oyun tadında
uygulamalar yaptırıldı. l 6’da

İzmir’de TOKİ kurasız
satışlarına başladı

İzmir’de 306 konutun da bulunduğu
64 şehirden 20 bin konutun doğrudan
satışına dün başladı. Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanı Murat
Kurum, kurasız gerçekleşecek satış iş-
lemlerini Ziraat Bankası ve Halkbank
şubelerinin yapacağını açıkladı. l 5’te

Taraflar anlaşma masasında, 
petrol düşüyor, altın çıkıyor

ABD ve İranlı yetkililer, savaşı sonlandır-
mak için ön anlaşmaya vardıklarını açıklayınca,
altın fiyatları sert yükseldi. Ön anlaşmaya varıl-
masıyla gram altın 6 bin 407 TL, çeyrek altın
10 bin 536 TL, yarım altın 21 bin 102 TL, tam
altın 42 bin 17 TL oldu. l 7’de 

Hürmüz boğazı açıldı
petrol düşer mi?

Petrol uzmanı Dr. İbrahim Palaz,
ABD ile İran barış anlaşmasıyla 
petrolde sert bir düşüşün gündeme 
gelebileceğini, petrol fiyatlarının bu
hafta 75 doların altını görebileceğini
söyledi. l 5’te

Cankurtaranlar
göreve hazır

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Türkiye Sualtı Sporları Federas-
yonu onaylı cankurtaran eğitim-
leriyle 6 yılda 279 kişiye sertifika
verdi. İzmir’in birbirinden güzel
plajları artık onların koruması
altında. l 6’da

Artan yemekler
mama olacak

Efes Selçuk Belediyesi, Tür-
kiye Belediyeler Birliği’nin hibe-
siyle kurulan mama üretim
parkurunda, artan yemeklerle
can dostlarımıza mama üretiyor.
Günlük mama üretimi 140 
kilogram. l 3’te
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l 3’te

POLİTİKA FAİZİ SABİT

Bornova’yı kiraz coşkusu sardı 

Akbelen’de sıkıntı bitmedi

DIŞYÖNDER Başkanı Dr.
Hakan Çınar, “Dünya nüfusunun
yüzde 40'ına, küresel ekonominin
yüzde 30'una 4 saatlik uçuş mesa-
fesindeki Türkiye, transit ticaret
açısından doğal merkez. Bu avan-
tajın ekonomik değere dönüşebil-
mesi için yeni vizyon ve cesur
adımlar gerekir” diye konuştu.

DOĞAL MERKEZ

Çınar, “Türkiye İstanbul
Havalimanı, Marmara Bölgesi
limanları, Mersin, İzmir ve Ka-
radeniz bağlantılarıyla yeni dö-
nemin güçlü adaylarından.
Transit ticaret üretim yatırımı
kadar yüksek maliyet olmadan
ülkeye döviz kazandıracak strate-
jik alanlardan biri” dedi. l 4’te

İHRACAT İÇİN KATKI
ALS ‘de umut
genetik haritasında

Beyin ve omurilikteki motor nö-
ronların hasar görmesiyle ilerleyen
ALS’de gen mutasyonuna yönelik
tedavi süreci başlıyor. Bunun için ai-
lesinde ALS öyküsü olanların gen
haritası çıkarması gerekiyor. l 2’de

Küresel ticaretin
yön değiştirdiği,
yeni güvenli
limanlar aradığı,
tedarik
zincirlerinin
yeniden
şekillendiği
günümüzde
Türkiye’nin tarihi
fırsat yakaladığı
açıklandı

Türkiye’ye, transit
ticarette fırsat doğdu



Ünlü fizikçi Stephen Hawking'in
21 yaşındayken yakalandığı ve onun
adıyla anılan Amyotrofik Lateral Skle-
roz (ALS), beyin ve omurilikteki
motor nöronların hasar görmesiyle
ilerleyen nörodejeneratif  bir hastalık.
Genellikle el ve ayaklarda güçsüzlük,
kas seyirmeleri ile başlayan hastalık,
duyuları ve zihinsel yetenekleri etkile-
meksizin zamanla vücut kaslarını ha-
reketsiz bırakabiliyor. Vakaların yüzde
90'ından fazlası ortada belirgin bir
aile öyküsü olmadan aniden ortaya çı-
kıyor. İzmirli 47 yaşındaki ALS has-
tası Arkeolog Mina Eroğlu, Medicana
Sağlık Grubu Nöroloji Bölümü'nden
Doç. Dr. Hasan Armağan Uysal tara-
fından konulan teşhisle zorlu bir mü-
cadeleye başladı. Kendisine nadir
görülen ‘SOD1 gen mutasyonu'na yö-
nelik güncel bir tedavi protokolü uy-
gulanan Eroğlu, genetik haritasının
erken çıkarılmasının önemini vurgula-
yarak, hayata sıkı sıkıya tutunduğunu
belirtti. Geçtiğimiz yıl diz ağrısı ve yü-
rüyüş bozukluğu şikayetleriyle hekime
başvuran Mina Eroğlu, tetkiklerde
ALS teşhisi aldı. Belirtilerin ortopedik
problemlerle karıştırıldığını söyleyen
Eroğlu, ailesindeki hastalık öyküsünün
tanı sürecinde belirleyici olduğunu
ifade etti. Anne tarafında uzun yıllar-
dır görüldüğünü aktaran Eroğlu, "İki
teyzemi ve iki kuzenimi ALS nede-
niyle kaybettik. Ailemde hastalığın ol-
duğunu biliyordum ama insan başına
geleceğini düşünemiyor. Mutasyonu
annemden aldım. Annem taşıyıcı ol-
masına rağmen belirti göstermiyor
ancak bende hastalık ortaya çıktı"
dedi.  

ALS'nin kimi insanda vücudun
aşağısından, kimi insanda da yukarı-
dan başlayabildiğini aktaran Eroğlu,

"Bizim ailemizde ALS kendini bacak-
larda gösteriyor. Dışarıdan bakınca
yürürken sarhoş gibi görünüyordum.
Zamanla karın ve el kaslarım zayıf-
ladı; bir şey tutmakta, oturup kalk-
makta zorlanmaya başladım. Teşhisi
aldıktan bir süre sonra zayıflayan
bacak kaslarım nedeniyle bazı durum-
larda tekerlekli sandalye de kullan-
mam gerekmeye başladı. ALS
hastalığının ilerlemesi durumunda za-
manla yüz ve göğüs kasları zayıflıyor
ve bu durum çiğneme, nefes alma gibi
hayati hareketleri yapamayacak du-
ruma getiriyor. Kendi vücudunuzun
içinde hapis kalmış gibi oluyorsunuz.

Vücudunuz, bildiğiniz vücut olmak-
tan çıkıyor" diye konuştu. 

Kas seğirmelerinin tek başına ALS
anlamına gelmediğini belirten Nöro-
loji Uzmanı Doç. Dr. Hasan Arma-
ğan Uysal, "Önemli olan seğirmelere
eşlik eden ilerleyici güç kaybının bulu-
nup bulunmaması. ALS için kesin
tanı koyduracak tek bir kan testi ya da
görüntüleme yöntemi yok. Tanı hasta-
nın hikâyesi, nörolojik muayenesi,
EMG incelemeleri ve diğer olasılıkla-
rın dışlanmasıyla konulabiliyor. Dün-
yada tanı süresi 10 ila 14 ay arasında.
Buna ALS'nin 'tanı paradoksu' denili-
yor" dedi. SİBEL KEZER

Kızılay’a yapılan
kan bağışı 5 ayda
1,2 milyon ünite 
2 A-B-0 kan grubu sistemini keşfeden Nobel
Ödüllü bilim insanı Karl Landsteiner'in doğum
gününe atfen her yıl 14 Haziran'da kutlanan
Dünya Gönüllü Kan Bağışçıları Günü'nde
açıklama yapan Türk Kızılay, bu yılın ilk 5
ayında 1 milyon 197 bin 512 düzenli bağışçının
katkısıyla 1 milyon 246 bin 400 ünite kan bağışı
yapıldığı belirtildi. Kızılay'a kan bağışında bulu-
nanların yüzde 21'ini 18-24 yaş aralığındaki
gençler oluştururken, bağışçı profilinde erkekle-
rin oranı yüzde 85, kadınların oranı yüzde 15
oldu. Geçtiğimiz yıl 3 milyon 41 bin 278 ünite
kan bağışı alarak kuruluş tarihinin en yüksek
yıllık bağış rakamına ulaşan Kızılay, bu yılın ilk
5 ayında gerçekleştirdiği 2 bin 197 eğitim faali-
yeti kapsamında 1 milyon 225 bin 50 kişiye kan
bağışı konusunda farkındalık eğitimi verdi. 
Talasemi Federasyonu ve Kan Hastalıkları Fe-
derasyonu iş birliğiyle yürütülen ‘Biz İyilik Se-
veriz’ projesi kapsamında 40 bin 783 kişilik
bağışçı havuzu oluşturulurken, 4 bin 63 düzenli
bağışçı sisteme kazandırıldı ve 247 hasta-bağışçı
eşleşmesi gerçekleştirildi. Gönüllü kan bağışının
yaygınlaştırılması için 82 kurum ve kuruluşla iş
birliği yürüten Türk Kızılay, yaz dönemlerinde
bağış sürekliliğini desteklemek için ‘Mahallenin
Gücü İyilikle Büyür’ projesini hayata geçirdi.
‘Hastaya Kan, Ormana Can’ projesinde 1 mil-
yon 579 bin 400 bağışçının desteğiyle 4 milyon
738 bin 200 fidan toprakla buluşturuldu. 

HASTALAR İÇİN UMUT OLUYOR

Türkiye Kök Hücre Koordinasyon Merkezi
(TÜRKÖK), kök hücre nakli bekleyen hastalar
için umut oluyor. 2014’te başlayan çalışmalarla
aktif  kök hücre adayı sayısı 1 milyon 231 bin
392'ye yükseldi. 36 bin 905 hasta-bağışçı eşleşti,
8 bin 500 kişiden kök hücre toplama süreci ba-
şarıyla tamamlandı. Türk Kızılay, kanın
plazma bileşenini yüksek katma değerli ilaçlara
dönüştürmek için yürüttüğü Protürk Proje-
si’nde Ankara’nın Çubuk ilçesinde Türk Kızı-
lay ile Güney Koreli SK Plasma iş birliğinde
hayata geçirilecek Türk Kızılay Protürk Plazma
İlaç Tesisi’nin temelini attı. Albümin, İmmü-
noglobulin ve pıhtılaşma faktörleri gibi kritik
plazma ürünlerinin yurt içinde üretilmesi he-
deflenen tesis, Türkiye’nin dışa bağımlılığının
azaltılmasına ve sağlık ekosistemine stratejik
katkı sağlayacak. İHA

2 Mevsimsel geçişlerin üst solunum
yolları üzerindeki etkilerini değerlendi-
ren Kulak Burun Boğaz Uzmanı Op.
Dr. Gülce Ermutlu, "Bahar mevsi-
minde polen yoğunluğunun yanı sıra,
rüzgar ile havadaki toz akarı miktarı
ve yine yağış ile nem seviyesi de yükse-
lir. Bu durum, 'bahar nezlesi' olarak
bilinen solunum yolu kaynaklı alerjik
semptomların görülmesini kolaylaştı-
rır. Değişken hava şartları hassas hale
gelen bağışıklık sistemi, üst solunum
yolu enfeksiyonlarına yakalanmayı ko-
laylaştırır" dedi. Dr. Ermutlu, bahar
nezlesi tablosunda en sık karşılaşılan
belirtileri geniz akıntısı, boğazda ta-
kılma hissi, sık hapşırma, burunda su-
lanma-akıntı, burun ve boğazda
kaşıntı olarak sıraladı. Bu ayları kon-
forlu geçirmek adına günlük yaşamda
alınabilecek basit ama etkili önlemlere
değinen Ermutlu, şu tavsiyelerde bu-
lundu; "Polenlerin havada yüksek
miktarda bulunduğu sabah saatle-
rinde açık havada maske takılmalı. İç
ortamları havalandırma işlemi, sabah
saatlerinin dışında yapılmalı. Rutubeti
ve tozu en aza indirmek için yaşanılan
ortamda, özellikle yatak odasında
anti-alerjik önlemler alınmalı. Dışarı-
dan eve gelindiğinde, kıyafetler mut-
laka değiştirilmeli." İHA

Artan hava sıcaklıklarında sıvı ve
mineral kaybı, tansiyon değişiklikleri ve
kalbin iş yükünün artması kalp damar
hastalığı öyküsü bulunan kişilerde ciddi
sorunlara yol açabiliyor. Acıbadem
Kent Hastanesi Kalp ve Damar Cerra-
hisi Uzmanı Doç. Dr. Cüneyt Narin,
yaz aylarında kalp hastalarını dikkat et-
meleri gereken konularda uyardı. Sıvı
ve mineral kaybının tansiyon dalgalan-
malarına, çarpıntıya, kullanılan kalp
ilaçlarına bağlı böbrek yetmezliği, ritm
bozukluğu gibi yan etkilerin daha belir-
gin ortaya çıkmasına ve bazı hastalarda
ciddi dolaşım problemlerine neden ola-
bildiğini vurguladı.

SUSUZLUK KALBİ ZORLUYOR

Aşırı sıcakların sağlık sorunu bulun-
mayan kişileri bile etkilediğine dikkat
çeken Narin, "Yeterli sıvı alınmadı-
ğında kanın yoğunluğu artıyor. Bu yo-
ğunlaşma kalbin daha fazla
çalışmasına neden olabiliyor. Günlük
sıvı ihtiyacı elbette ki kişiye göre deği-
şir. Ancak özellikle kalp yetmezliği bu-
lunan hastaların sıvı tüketimi
konusunda mutlaka hekimlerinin öne-
rilerine uymaları gerekir" dedi. 

Aşırı sıcak saatlerde dışarıda bulun-
manın kalp hastaları açısından risk
oluşturduğunun altını bir kez daha
çizen Narin, hastaların 11.00 ile 16.00
saatleri arasında mümkün olduğunca
dışarı çıkmaması gerektiğini ifade etti.
Narin, güneş altında uzun süre kalma-
nın tansiyon değişikliklerine, baş dön-
mesine ve bayılmaya neden
olabileceğini kaydederken, dışarı çıkıl-

ması gerektiğinde ise açık renkli, bol
ve pamuklu kıyafetlerin tercih edilme-
sini, şapka kullanılmasını önerdi. 

Bazı hastaların tansiyon değerlerin-
deki değişiklikler nedeniyle ilaçlarını
kendi kararlarıyla azalttıklarını ya da
bıraktıklarını hatırlatarak, bu kararların
ciddi sağlık sorunlarına yol açabildi-
ğini, bu kararların hekim kontrolüyle
ve hekim tarafından alınması gerekti-
ğini söyledi. Doç. Dr. Narin, bypass
veya stent öyküsü olan kişilerin tatil

planlarını sağlık hizmetlerine erişimi
dikkate alarak yapmaları gerektiğini
söyledi. Kronik hastalığı bulunan kişile-
rin yanlarında yeterli ilaç bulundurma-
larının önemine dikkat çeken Narin,
"Ağır, yağlı ve aşırı tuzlu beslenmek
kalp sağlığını olumsuz etkiler. Sebze ve
meyve ağırlıklı, dengeli beslenme dü-
zeni tercih edilmeli. Hazır ve işlenmiş
gıdalar fazla tuz içerdiği için hipertan-
siyon ve damar hastaları yememeli.”
HASRET DENİZ ÖZTOP

Sıcak havalarda vücudun terle yoğun sıvı kaybettiğini hatırlatan Kalp ve Damar Cerrahisi Uzmanı
Doç. Dr. Cüneyt Narin bypass ameliyatı geçirmiş veya stent takılmış hastalarda sıvı kaybı dolaşım
sistemini olumsuz etkilediğini, aşırı sıcaklarda dışarı bulunmanın ciddi risk oluşturduğunu vurguladı

Kalp ve damar hastaları 
sıcak havalara dikkat!
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Dikili’de sağlığa 
çifte yatırım   
2 İzmir’in Dikili ilçesinde yaz aylarında
artan nüfusun sağlık taleplerine daha
hızlı cevap verebilmek amacıyla yapılan
iki yatırım bölge halkına rahat nefes al-
dırdı. Dikili Devlet Hastanesine bağlı ola-
rak kurulan Çandarlı Semt Polikliniği,
dün hizmet vermeye başladı. Bölge halkı-
nın sağlık hizmetlerine hızlı ulaşabilmesi
için kurulan poliklinikte aile hekimi uz-
manları görev yapacak. Ayrıca Çan-
darlı’da ilk kez laboratuvar ve röntgen
hizmetleri de vatandaşların kullanımına
sunuldu. Yaz sezonunda nüfusu katlanan
bölgede, aile hekimine kaydı bulunma-
yan vatandaşlar ve tatilciler hafta içi po-
liklinikten kesintisiz sağlık hizmeti
alabilecek. Dikili'nin sağlık altyapısını
önemli ölçüde güçlendiren yeni yatırım-
ları değerlendiren Dikili Devlet Hastanesi
Müdürü İbrahim Şimşek, ilçede sağlık
hizmetlerinin güçlendirilmesine yönelik
çalışmaların aralıksız sürdüğünü vurgu-
ladı. Şimşek, "Çandarlı Semt Polikliniği-
mizin hizmete açılması ve 5 yataklı
yoğun bakım ünitemizin hasta kabulüne
başlaması ilçemiz adına önemli kazanım-
lardır. Amacımız vatandaşlarımızın sağlık
hizmetlerine daha hızlı, kaliteli ve ye-
rinde ulaşmasını sağlamaktır. Bu yatırım-
ların ilçemize hayırlı olmasını diliyorum"
ifadelerini kullandı. İHA 

ALS hastasına genetik haritası umudu

Mevsimsel kabusa 
karşı dikkatli olun



2 Meteoroloji’nin mayıs ayı 1991- 2020 nor-
malleri sıcaklık analizine göre, mayıs ayında en
düşük sıcaklık -2 derece ile Ardahan'da, en
yüksek sıcaklık ise 37,9 derece ile Ceylanpı-
nar’da ölçüldü. Ayrıca 2026 yılı mayıs ayı, son
56 yılın en soğuk yedinci mayıs ayı olarak kayıt-
lara geçti.
ANKA Haber Ajansı'nın MGM verilerinden
derlediği bilgilere göre, mayısta Türkiye geneli
ortalama sıcaklıklar, Marmara Bölgesi’nin ta-
mamı, Karadeniz ve Ege Bölgesi’nin kıyı ke-
simleri, Akdeniz Bölgesinin batı kesimleri ile
Doğu Anadolu Bölgesi’nde Ağrı, Iğdır, Arda-
han, Van, Hakkari’de mevsim normalleri civa-
rında, Kale ve Bartın’da mevsim normallerinin
üzerinde, diğer yerlerde mevsim normallerinin
altında gerçekleşti.
MGM’nin analizine göre, 1991-2020 normal-
leri mayıs ayı ortalama sıcaklığı 17,1 derece
olup 2026 yılı Mayıs ayı sıcaklığı da 15,7 de-
rece olarak ölçüldü. 2026 yılı mayıs ayı, 1991-
2020 normalleri mayıs ayı ortalamasının 1,4
derece altında gerçekleşti. 2026 yılı mayıs ayı,
son 56 yılın en soğuk yedinci mayıs ayı olarak
kayıtlara geçti. Mayıs ayında en düşük sıcaklık -
2 derece ile Ardahan'da, en yüksek sıcaklık ise
37,9 derece ile Ceylanpınar’da tespit edildi.

NORMALİN ALTINDA

Sıcaklık Marmara Bölgesi'nde, Bilecik çevresinde
mevsim normallerinin altında gerçekleşirken,
bölgenin diğer kesimlerinde mevsim normalleri
civarında ölçüldü. Bölgenin mayıs ayı uzun yıllar
ortalama sıcaklığı 17,4 derece iken, 2026 mayıs
ayı 17,1 derece oldu. Bölgede en düşük sıcaklık
1,9 derece olarak Balıkesir’de, en yüksek sıcaklık
ise 32,4 derece olarak Edirne’de tespit edildi.
Ege Bölgesi'nde, Akhisar, Kütahya, Uşak, Emir-
dağ, Güney, Simav, Tavşanlı, Gediz, Yatağan,
Muğla, Manisa, Salihli, Afyonkarahisar, Denizli,
Marmaris, Nazilli’de 2026 mayıs mevsim nor-
mallerinin altında gerçekleşirken bölgenin diğer
kesimlerinde mevsim normallerinde gerçekleşti.
Bölgenin Mayıs ayı uzun yıllar ortalama sıcaklığı
19 derece iken, 2026 Mayıs ayı 17,9 derece oldu.
Bölgede en düşük sıcaklık 0,4 derece olarak Si-
mav’da, en yüksek sıcaklık ise 34 derece olarak
Nazilli’de tespit edildi. Akdeniz Bölgesi'nde, Si-
lifke, Elmalı, Yumurtalık, Dalaman, Anamur, Sa-
mandağ, Gazipaşa, Köyceğiz, Kaş, Finike,
Manavgat, Antalya Havalimanı, Isparta, Alanya,
Eğirdir, Fethiye çevrelerinde mevsim normalleri
civarında, Kale’de mevsim normallerinin üze-
rinde gerçekleşirken, bölgenin diğer kesimlerinde
mevsim normallerinin altında ölçüldü. Bölgenin
mayıs ayı uzun yıllar ortalama sıcaklığı 19,7 de-
rece iken, 2026 Mayıs ayı 18,5 derece oldu, böl-
gede en düşük sıcaklık -0,1 derece olarak
Göksun’da, en yüksek sıcaklık ise 35,4 derece
olarak Kozan’da tespit edildi. 
HABER MERKEZİ

İki yıldır maden şirketinin zeytin
ağaçlarını sökmesine karşı mücadele
veren Muğla’nın Milas ilçesine bağlı
Akbelen bölgesi köylüleri, mahkeme-
den istedikleri kararı çıkartmalarına
rağmen sıkıntılarından kurtulamadı. 

Kömür madeni sahalarının geniş-
letilmesi amacıyla Akbelen Ormanı
çevresindeki çalışmaya ilişkin Danış-
tay’ın yürütmeyi durdurma kararı
vermesi maden şirketini durdur-
madı. Akbelenli köylüler mahkeme
kararını dinlemediğini iddia ettikleri
maden şirketine tepki göstermeye
devam ediyor.

KEŞİF YAPILMAYA BAŞLANDI

İş makinelerinin köylerde çalışma
başlattığını söyleyen İkizköy Muhtarı
Nejla Işık, “Evlere 10 metre mesafede
köylüleri, çocukları, yaşlılarımızı, yata-
laklarımızı huzursuz ediyorlar. Mahke-
meden yürütmeyi durdurma kararımız
var” dedi. Milas'ta kömür madeni saha-
larının genişletilmesi amacıyla Akbelen
Ormanı çevresindeki Bağdamları, Ça-
kıralan, Çamköy, İkizköy, Karacaağaç
ve Karacahisar mahallelerinde bulunan
tarım arazilerinin acele kamulaştırılma-
sına ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı,
bölge halkının tepkisine neden olmuştu,
işlemin yürütmesinin durdurulması ve
iptali istemiyle dava açılmıştı. Karara
karşı 96 yurttaş tarafından açılan da-
vada mahkemenin bilirkişi incelemesi
kapsamında 30 Mart'ta acele kamulaş-
tırma kararı verilen parsellerde keşif
yapılmaya başlandı. Kamulaştırma ka-

rarlarına ilişkin davada, Danıştay 6.
Dairesi yürütmeyi durdurma kararı
vermişti. İkizköy Muhtarı Nejla Işık,
bugün bölgede çalışma başlatıldığını
duyurdu. İş makinelerinin çalışmalarını
görüntüleyen muhtar Işık, çalışmalara
ilişkin görseller paylaştı. Muhtar Işık,
maden şirketinin çalışmalarına ve bu
çalışmalara karşı hiçbir önlem alınma-
masına, engelleme yapılmamasına tep-
kisini şu sözlerle dile getirdi: "Burası

Akbelen. İki yıldır verdiğimiz mücadele
sonucu Danıştay’dan istediğimiz kararı
çıkardık. Maden şirketinin genişleme
çalışmalarına mahkeme dur dedi.
Ancak, şirket çalışmalarını sonlandır-
madı. İş makineleri çalışmaya devam
ediyor. Dozerlerle kazıyorlar. Evlere 10
metre mesafede köylüleri, çocukları,
yaşlılarımızı, yatalaklarımızı huzursuz
ediyorlar. Birimiz bu evlerin altında kal-
dığı zaman kimi sorumlu tutacağız?

Köylü haksız, köylü yerin dibine batsın.
Bu pazar günü çoluğumuz çocuğumuz
evimizde. Yaşlı hastalarımız var. İnsan-
lar düğüne, bayrama gidiyor. Bunlar
köylülere zulüm peşinde. Yok mu bir
yetkili bunlara dur diyecek? Mahkeme-
den yürütmeyi durdurma kararımız
var, ‘Evlere 60 metre mesafeye yaklaşa-
mazsın’ diyor. Nerede bu mahkeme ka-
rarlarını uygulayanlar? Sesleniyoruz,
soruyoruz." HABER MERKEZİ

Yürütme durdu, köylü 
‘arama sürüyor’ dedi

Yaz geldi, sıcaklar bastırdı. So-
kakta yaşayan canlar için beslen-
meye yönelik sıkıntılı günler de
başladı. Özellikle yiyecek ve içecek
bulmada zorlanan sokak hayvanları-
nın bu sıkıntılarını aşmak isteyen
Efes Selçuk Belediyesi düğmeye
bastı.  Efes Selçuk Belediyesi, sokak
hayvanlarının beslenme ihtiyacına
yönelik önemli bir projeyi daha ha-
yata geçirdi. Türkiye Belediyeler Bir-
liği’nin hibesiyle kurulan mama
üretim parkurunda, Efes Selçuk Be-
lediyesi Hayvan Bakımevi’nde yaşa-
yan can dostları için günlük 140
kilogram mama üretilmeye başlandı.

Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu
Sengel’in Ağustos ayı Belediye Mec-
lis toplantısında müjdesini verdiği
mama üretim parkuru, sürdürülebi-
lir ve çevreci bir anlayışla hizmet ve-
recek. Türkiye Belediyeler Birliği
Encümen Üyesi de olan Başkan
Sengel’in girişimleriyle sağlanan
hibe kapsamında kurulan sistem sa-

yesinde, Pamucak oteller bölgesi ve
ilçe sınırları içindeki çeşitli işletmeler-
den toplanan yemekler geri dönüştü-
rülerek can dostları için mama
haline getiriliyor.

Selçuk’un turizm bölgesi olması
nedeniyle bu mevsimde otellerin ta-
mamının tam kapasite ile faaliyete
geçmesi, bu otellerde artan yemekle-
rin de miktar olarak çoğalmasına
neden oluyor. Bu yemeklerin çöpe
gitmek yerine sokak canlarına mama
dönüşmesi önemli bir hizmet.

Oteller ve özel işletmelerden top-
lanan yemekler, soğuk hava araçla-
rıyla mama üretim alanına
ulaştırılıyor. Burada gerekli işlemler-
den geçirilen yiyecekler, sokak hay-
vanlarının tüketimine uygun hale
getirilerek hayvan bakımevindeki
can dostlarına ulaştırılıyor.

Sokak hayvanlarının beslenme-
sine sürdürülebilir bir çözüm sunan
proje, aynı zamanda gıda israfının
önlenmesine katkı sağlayan örnek

bir geri dönüşüm çalışması olarak
dikkat çekiyor. Proje sayesinde Efes
Selçuk Belediyesi Veteriner İşleri
Müdürlüğü’nün dışarıdan mama
alım ihtiyacının da sona ermesi he-
defleniyor.

Mama üretim alanını ziyaret
eden Efes Selçuk Belediye Başkanı
Filiz Ceritoğlu Sengel, projenin öne-
mine dikkat çekerek; “Türkiye Bele-
diyeler Birliği tarafından
belediyemize hibe edilen mama üre-
tim makinesi sayesinde Pamucak’ta
bulunan otellerden ve işletmelerden
aldığımız yemekleri geri dönüştürü-
yor, hayvan bakımevinde bulunan
can dostlarımızın beslenmesini sağlı-
yoruz. Bu sistem, hem geri dönüşüm
hem de can dostlarımız için çok kıy-
metli bir çalışma. Desteklerinden
dolayı Türkiye Belediyeler Birliği
Başkanımız Vahap Seçer’e, encü-
men üyelerine ve emeği geçen tüm
bürokratlara teşekkür ediyorum”
dedi. HABER MERKEZİ
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Akbelen’de Danıştay’ın maden arama çalışmaları ile ilgili yürütmeyi durdurma kararına rağmen
İkizköy Muhtarı Nejla Işık, maden şirketinin iş makineleriyle çalışmaya devam ettiğini açıkladı

Artan yemekler can dostlara mama olacak

Yabancı gelinler
Türkçe öğreniyor
2 İzmir'de Bornova Halk Eğitim Merkezi Müdürlü-
ğü'nce ‘yabancılar için Türkçe' programı hayata geçi-
rildi. Programda, çeşitli ülkelerden evlilik sebebiyle
Türkiye'ye gelen ‘yabancı gelinler', 3 seviyeden oluşan
kurslarla Türkçe konuşma, okuma ve yazmayı öğreni-
yor. Kurslara aralarında, Rus, Belaruslu, Cezayirli, Tay-
landlı, Endonezyalı, İranlı, Filistinli ve Faslıların da
bulunduğu 18 yabancı gelin katılıyor. Akademisyen, fi-
nans uzmanı, resepsiyon görevlisi gibi çeşitli mesleklere
sahip yabancı gelinler, kendilerini daha iyi ifade edebil-
mek, kente ve sosyal hayata uyum sağlamak için ders-
leri aralıksız takip ediyor. Bornova Halk Eğitim Merkezi
Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni Pelin Baykal, "Prog-
ramımız, Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü'nün
2018-2019 yılında yabancılar için tasarlamış olduğu bir
öğretme modelidir. Avrupa dil standartlarına göre eği-
timler vermekteyiz. Burada yabancı öğrencilerimiz var.
Onlara temel seviyeden orta seviyeye kadar Türkçe öğ-
retiyoruz. Şu an öğrencilerimiz A2 temel seviyesinde
eğitim görüyor. Hepsi farklı ülkelerden geldi. Kalıp ifa-
deleri, ünlemleri öğretiyoruz. Bayramları anlatarak
hem bayramları öğretmiş oluyoruz hem de onlara Türk
kültürünü yansıtmış oluyoruz" ifadelerini kullandı.
Kursların ücretsiz olduğundan bahseden Baykal, "Va-
tandaşlarımızın, herhangi bir dalda 12 kişi kayıt oluş-
turdukları takdirde istedikleri kursu talep etme hakları
var. Öğrencilerin zamanla birbirleriyle ortak bir dilde
yani Türkçe iletişim kurabilmeleri harika bir his. Çünkü
ilk geldiklerinde yaklaşık bir hafta önce Türkiye'ye gel-
miş olabiliyor. Yeni evlenmiş olabiliyor. Daha öncesinde
Türkçe'ye karşı hiçbir fikri bile olmayabiliyor. Türkçeyi
bilmeyenlerle karşılaşıyor. Orada psikolojik olarak ra-
hatlıyor. Fakat 2'nci ve 3'üncü günden sonra etkileşim
başlıyor" diye konuştu. İHA
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
Ücretli Çalışan İstatistikleri'nin Nisan
2026 verilerini açıkladı. Buna göre sa-
nayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörle-
rini kapsayan toplam ücretli çalışan
sayısı, 2026 Nisan ayında geçen yılın
aynı ayına göre yüzde 2,0 artarak 15
milyon 968 bin 711 kişiye yükseldi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
Ücretli Çalışan İstatistikleri'nin Nisan
2026 verilerini açıkladı. Buna göre sa-
nayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörle-
rini kapsayan toplam ücretli çalışan
sayısı, 2026 Nisan ayında geçen yılın

aynı ayına göre yüzde 2,0 artarak 15
milyon 968 bin 711 kişiye yükseldi.

TÜİK, "Ücretli Çalışan İstatistik-
leri, Nisan 2026" verilerini açıkladı.
Verilere göre; sanayi, inşaat ve ticaret-
hizmet sektörleri toplamında ücretli
çalışan sayısı, 2026 yılı nisan ayında
bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde
2,0 yükseldi. Ücretli çalışan sayısı, bir
önceki yılın aynı ayında 15 milyon
662 bin 751 kişi iken, 2026 yılı Nisan
ayında 15 milyon 968 bin 711 kişi
oldu. 2026 yılı Nisan ayında ücretli
çalışan sayısı, yıllık bazda sanayi sek-

töründe yüzde 2,4 azalırken, inşaat
sektöründe yüzde 6,8, ticaret-hizmet
sektöründe ise yüzde 3,4 arttı.

Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet
sektörleri toplamında ücretli çalışan
sayısı, 2026 yılı Nisan ayında bir ön-
ceki aya göre yüzde 0,5 arttı. 

Ücretli çalışanların alt detaylarına
bakıldığında 2026 yılı Nisan ayında
ücretli çalışan sayısı aylık bazda sanayi
sektöründe yüzde 0,3, inşaat sektö-
ründe yüzde 1,1 ve ticaret-hizmet sek-
töründe yüzde 0,5 arttı. 
HABER MERKEZİ

İnşaat maliyet endeksi 
yıllık yüzde 28,58 arttı
2 Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
İnşaat Üretim Endeksi'nin Nisan 2026
verilerini açıkladı. Buna göre, inşaat ma-
liyet endeksi nisanda aylık bazda yüzde
2,73, yıllık bazda ise yüzde 28,58 artış
gösterdi. TÜİK, "İnşaat Maliyet En-
deksi, Nisan 2026" verilerini açıkladı.
Verilere göre; inşaat maliyet endeksi,
2026 yılı Nisan ayında bir önceki aya
göre yüzde 2,73 arttı, bir önceki yılın
aynı ayına göre yüzde 28,58 arttı. Bir
önceki aya göre malzeme endeksi yüzde
3,75 arttı, işçilik endeksi yüzde 1,03 arttı.
Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre
malzeme endeksi yüzde 27,75 arttı, işçi-
lik endeksi yüzde 30,02 arttı.

BİNA İNŞAATI MALİYETİ
YILLIK YÜZDE 27,11

Bina inşaatı maliyet endeksi, bir önceki
aya göre yüzde 2,44 arttı, bir önceki yılın
aynı ayına göre yüzde 27,11 arttı. Bir
önceki aya göre malzeme endeksi yüzde
3,39 arttı, işçilik endeksi yüzde 0,93 arttı.
Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre
malzeme endeksi yüzde 25,68 arttı, işçi-
lik endeksi %29,53 arttı.
Bina dışı yapılar için inşaat maliyet en-
deksi, bir önceki aya göre yüzde 3,65
arttı, bir önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 33,41 arttı. Bir önceki aya göre
malzeme endeksi yüzde 4,84 arttı, işçilik
endeksi yüzde 1,40 arttı. Ayrıca bir ön-
ceki yılın aynı ayına göre malzeme en-
deksi yüzde 34,26 arttı, işçilik endeksi
yüzde 31,78 arttı. HABER MERKEZİ

Rusya-Ukrayna Savaşı, Kızıldeniz
krizi, Hürmüz Boğazı çevresindeki geri-
limler, İsrail-İran hattındaki çatışmalar ve
küresel ticaret savaşların, şirketlerin teda-
rik zincirlerini yeniden yapılandırmala-
rına neden olduğunu belirten
DIŞYÖNDER Başkanı Dr.Hakan Çınar,
Dünya ticaretinin alışılmış güzergâhları-
nın artık daha maliyetli, riskli ve öngörüle-
mez hale geldiğini, bu noktada
Türkiye’nin, coğrafi konumu, gelişmiş lo-
jistik altyapısı, güçlü limanları, hava kargo
kapasitesi ve Avrupa, Asya, Afrika ile
Orta Doğu'nun kesişim noktasındaki stra-
tejik konumuyla öne çıktığını açıkladı.
Çınar, “Dünya nüfusunun yüzde 40'ına,
küresel ekonominin yüzde 30'una 4saatlik
uçuş mesafesindeki Türkiye, transit ticaret

açısından doğal merkez. Bu avantajın
ekonomik değere dönüşebilmesi için yeni
vizyon ve cesur adımlar gerekir” dedi.

Sermayenin yeni merkez aradığı bilgi-
sini veren Çınar, “Son dönemde özellikle
Körfez bölgesinde faaliyet gösteren ulus-
lararası şirketlerin yeni alternatif  merkez-
ler arayışında olduğu görülmektedir.
Dubai uzun yıllardır bölgesel ticaret ve fi-
nans merkezi olarak önemli rol üstlense
de artan maliyetler, yoğunlaşan rekabet ve
küresel jeopolitik riskler şirketleri alternatif
arayışına yöneltiyor. Türkiye İstanbul Ha-
valimanı, Marmara Bölgesi limanları,
Mersin, İzmir ve Karadeniz bağlantıla-
rıyla yeni dönemin güçlü adaylarından
biri. İstanbul'un Londra, Frankfurt,
Dubai ve Singapur arasında yeni nesil ti-

caret merkezi olması finans, sigorta, lojis-
tik, teknoloji ve hizmet ihracatına da
büyük katkı sağlar” diye konuştu. 

“Türkiye'nin en önemli ekonomik so-
runlarından biri cari açık ve döviz ihti-
yacı” diyen Çınar sözlerini şöyle
sürdürdü; “Transit ticaret üretim yatırımı
kadar yüksek maliyet olmadan ülkeye
döviz kazandıracak stratejik alanlardan
biri. Ürünün Türkiye'ye gelmesi, depolan-
ması, elleçlenmesi, etiketlenmesi, yeniden
paketlenmesi, sigortalanması ve üçüncü
ülkelere gönderilmesinde oluşan katma
değer, lojistikten bankacılığa, yazılımdan
danışmanlığa birçok sektöre gelir yaratır.
Üstelik bu model, sanayi yatırımlarına kı-
yasla çok daha kısa sürede ekonomik
sonuç üretebilir.” EGEMEN SAYIN

Yeni dönemde küresel ticaretin yön değiştirdiğini, sermayenin yeni güvenli limanlar
aradığını ve tedarik zincirlerinin yeniden şekillendiğini açıklayan Dış Ticarete Yön
Verenler Derneği, Türkiye’nin tarihi bir fırsatla karşı karşıya olduğuna dikkat çekti

Türkiye transit ticarette
lider ülke olabilir mi?
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2 İzmir Sanayici ve İş İnsanları Derneği (İZ-
SİAD) Eğitim Komisyonu, iş dünyasında protokol
ve temsil gücünü ele alan eğitim toplantısı düzen-
ledi. Ontur Otel’de İş Mimarı ve Kurumsal Dönü-
şüm Lideri Sezin Örten Sivri’nin sunumuyla
gerçekleştirilen eğitime, İZSİAD Yönetim Kurulu
Başkanı Alaattin Yüksel, EBSO Meclis Başkanı İb-
rahim Gökçüoğlu, Eğitim Komisyonu Başkanı
Gökçe Kesikçiler Buğday, Komisyondan Sorumlu
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları Ali Talak ve
Yasemin Reşitoğlu ile beraber İZSİAD üyeleri ile
çeşitli kurum ve kuruluşların özel kalem müdürleri
katıldı. Strateji geliştirme, yeni nesil liderlik ve
yapay zekâ entegrasyonu alanlarında danışmanlık
veren Sezin Örten Sivri, iş dünyasında protokol,
yazılı iletişim, toplantı protokolü, üst yönetimle ile-
tişim ve yönetici davranış protokolünü, kendi geliş-
tirdiği "Temsil Mimarisi" yaklaşımı çerçevesinde
ele aldı. 

YAPAY ZEKANIN ARTAN YÖNÜ
İZSİAD Yönetim Kurulu Başkanı Alaattin Yüksel,
iş dünyasında protokol kurallarının yalnızca biçimsel
bir alan olarak görülmemesi gerektiğini vurguladı.
Kurumları temsil eden kişilerin her sözünün, her ya-
zışmasının ve her davranışının kurum algısına etki
ettiğini belirten Yüksel, “İş dünyasında güven, yal-
nızca yapılan işin kalitesiyle değil; ilişki yönetimi, ile-
tişim dili ve temsil kabiliyetiyle de güçlenir. Protokol
kuralları bu anlamda kurumsal itibarımızı koruyan,
ilişkilerimizi daha sağlıklı ve öngörülebilir hale geti-
ren önemli bir çerçevedir. Bu değerli etkinliği hazır-
layan İZSİAD Eğitim Komisyonumuzu kutluyor,
katkıları için Sezin Hanım’a teşekkür ediyorum”
dedi. Kurumsal Dönüşüm Danışmanı Sezin Örten
Sivri, dijital iletişimde yapılan küçük hataların ku-
rumsal algıya doğrudan yansıdığını dile getirerek,
mail yazışmalarında kimin muhatap, kimin bilgi sa-
hibi, kimin karar sürecinde olduğunun doğru kurgu-
lanması gerektiğini vurguladı. Yapay zekânın artan
rolüne de değinen Örten Sivri, "Yapay zekâ bugün
bir e-postayı saniyeler içinde yazabilir; ama o e-pos-
tayı kime, ne zaman ve hangi tonla göndereceğinize
dair yargı hâlâ yöneticiye aittir. Yapay zeka ve tekno-
loji hızı artırır, temsil sorumluluğunu devralmaz"
dedi. SERKAN GÜNBAY

Ücretli çalışan artışı nisanda yıllık % 2 
İZSİAD’dan 
Protokol Atölyesi

TÜİK’e göre sanayi
üretimi nisanda 
yıllık yüzde 6 arttı

DIŞYÖNDER'DEN ÇAĞRI
Dışyönder Başkanı Dr.Hakan
Çınar, hükümete, iş dünyasına ve
ilgili tüm kurumlara çağrıda bu-
lundu: 
• Türkiye için bir "Transit Ticaret ve
Bölgesel Merkez Stratejisi" hazır-
lanmalı. 
• İstanbul, Mersin ve İzmir gibi
bölgeler uluslararası ticaret üsleri
olarak yapılandırılmalı. 
• Transit ticaret işlemlerindeki bü-
rokrasi daha da azaltılmalı. 
• Bölgesel merkez kuracak ya-
bancı şirketler için rekabetçi teşvik
mekanizmaları geliştirilmeli. 
• Kurumlar Vergisi muafiyeti, yal-
nızca Türkiye’ye uğramayan eşya-
lara değil, Türkiye’ye girip daha
sonra transite konu olan eşyalara
uygulanmalı. 
• Türkiye, yalnızca üretim ve ihra-
cat değil, küresel ticaretin yönetil-
diği merkez haline getirilmeli. 

2 TÜİK, "Sanayi Üretim Endeksi,
Nisan 2026" verilerini açıkladı. Buna
göre, sanayi üretimi nisanda yıllık
bazda yüzde 6, aylık bazda ise yüzde
3,7 artış gösterdi. Verilere göre; sa-
nayinin alt sektörleri incelendiğinde,
2026 yılı Nisan ayında madencilik ve
taş ocakçılığı sektörü endeksi bir ön-
ceki yılın aynı ayına göre yüzde 2,8
azaldı, imalat sanayi sektörü endeksi
yüzde 6,8 arttı ve elektrik, gaz,
buhar ve iklimlendirme üretimi ve
dağıtımı sektörü endeksi yüzde 1,8
arttı. Sanayinin alt sektörleri incelen-
diğinde, 2026 yılı Nisan ayında ma-
dencilik ve taş ocakçılığı sektörü
endeksi bir önceki aya göre yüzde
0,8 arttı, imalat sanayi sektörü en-
deksi yüzde 4,4 arttı ve elektrik, gaz,
buhar ve iklimlendirme üretimi ve
dağıtımı sektörü endeksi yüzde 2,8
azaldı. HABER MERKEZİ



‘Mükemmellik Arayışı’
İzmir’de bugün başlıyor

İkinci el araç ticaretine 106 milyon lira ceza 

2 Türkiye Kalite Derneği (KalDer) İzmir
Şubesi olarak 1999 yılından bu yana gele-
neksel olarak her yıl düzenlediğimiz Mü-
kemmelliği Arayış Sempozyumu’nun 26.’sı
16 Haziran 2026 (bugün) tarihinde İzmir
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
gerçekleşecektir. KalDer İzmir Şube Başkanı
Hakan Ünlü, her yıl farklı bir bakış açısı ve
ilham veren konuşmacılarla gerçekleştirdik-
leri sempozyumlarının, Ege Bölgesi’nin en
yüksek katılımlı iş dünyası buluşmalarından
biri olma özelliğini taşıdığını belirterek,
“Bugün, oyunun kurallarının değil, oyunun
kendisinin değiştiği bir çağdayız. Kurumlar
artık yalnızca daha verimli, daha hızlı ya da
daha kaliteli olmaya değil, iş yapma biçimle-
rini, karar alma süreçlerini ve kurumsal ref-
lekslerini yeniden düşünmeye zorluyor. Yani
koşullar ne olursa olsun kurumları daha iyi
olmaya değil, başka türlü olmaya yönlendiri-
yor. Bu bakış açısıyla sempozyumumuzun
ana temasını bu yıl ‘Başka Türlü’ olarak be-
lirledik” diye konuştu. HABER MERKEZİ

2Ticaret Bakanlığı'nın sosyal medya he-
sabından yapılan açıklamada, Motorlu
Kara Taşıtlarının Ticareti Hakkında Yö-
netmelik kapsamında, ikinci el motorlu
kara taşıtı ticaretiyle iştigal edenlerin ba-
kanlıktan yetki belgesi almaları gerektiğine
işaret edilerek, bugüne kadar 84 bin 804
işletmeye ikinci el motorlu kara taşıtı tica-
reti yetki belgesi düzenlendiği ifade edildi.
Yönetmelik kapsamında son dönemde ya-
pılan incelemeler neticesinde, yetki belgesi

olmadan ikinci el motorlu kara taşıtı tica-
reti faaliyetinde bulunduğu tespit edilen
her bir gerçek ve tüzel kişi için 400 bin
680 lira ila 1 milyon 402 bin 380 lira ara-
sında değişen tutarlarda olmak üzere 176
gerçek ve tüzel kişi hakkında 102 milyon
lira idari para cezası uygulandığı belirtilen
açıklamada, şunlar kaydedildi: "Bakanlığı-
mızca yetki belgesi olmadan ikinci el mo-
torlu kara taşıtı ticareti yaptığı tespit
edilen gerçek ve tüzel kişiler hakkında

2026'da uygulanan idari para cezası tutarı
108 milyon lirayı geçti. Bugüne kadar uy-
gulanan idari para cezası tutarı da 305
milyon liraya ulaşmıştır. Motorlu kara ta-
şıtı ticaretinde kayıt dışı faaliyetlerin azal-
tılması, haksız ticari uygulamaların ve
tüketici mağduriyetinin önüne geçilmesi,
sektörde daha adil ve güvenli bir ortamın
tesis edilmesi amacıyla çalışmalarımız ve
denetimlerimiz kesintisiz devam edecek."
HABER MERKEZİ

2 Geçtiğimiz yıl tam 41 ülkeden 69 yabancı
katılımcı, 20 üniversiteden 33 değerli akademis-
yen ve ülkemizin dört bir yanından yüzlerce sa-
natçının katılımıyla gerçekleştirilen Uluslararası
Menemen Çömlek Festivali, bu yıl beşinci kez
katılımcı ve ziyaretçiyle buluşmaya hazırlanıyor.
8 bin yıllık çömlekçilik geçmişine sahip olan
Menemen'de 5. Uluslararası Menemen Çöm-
lek Festivali, bu yıl 18-19-20 Eylül 2026 tarihle-
rinde düzenlenecek.Festivali'n bu yıl teması,
sofra. Hünerli Eller Çömlek Yarışması kapsa-
mında dünyanın en yetenekli çömlek ustaları,
teknik ve estetik dallarda dünya şampiyonluğu
için hünerlerini sergileyecek. Bu sene en dikkat
çekici yeniliklerinden birini ise Hemhal Sofra
Kavramsal Seramik Yarışması oluşturuyor. Se-
ramik sanatına gönül veren usta zanaatkârları
ve özellikle genç yetenekleri aynı yaratıcı ze-
minde buluşturmayı hedefleyen bu özel ya-
rışma, Menemen'in kültürel mirasını çağdaş
yorumlarla görünür kılmayı amaçlıyor. Önceki
yıllardan farklı bir konseptle kurgulanan yarış-
mada katılımcılar, Menemen'in bereketli kiliyle
ürettikleri özgün seramik formları ilçenin coğ-
rafi işaretli lezzetlerinden Menemen Menemeni
veya Tartılı Erişte ile birleştirerek bütünsel bir
sanat deneyimi sunacak.

ÇÖMLEK SERGİLENECEK

Kültürel aktarımı ve eğitimi odağına alan or-
ganizasyonda, yerli ve yabancı çok sayıda de-
ğerli sanatçı workshop atölyelerinde
sanatseverlerle buluşarak deneyimlerini payla-
şacak. Aynı zamanda gerçekleştirilecek alter-
natif  pişirim teknikleri etkinlikleri ile usta
isimler ve akademisyenler, genç sanatçılara
bilgi ve pratik tecrübelerini aktarma fırsatı ya-
kalayacak. Sanatın farklı dallarını çömleğin es-
tetiğiyle buluşturan festival kapsamında
düzenlenecek olan Çömleğin İzinde fotoğraf
yarışmasında ise fotoğraf  sanatına ilgi duyan
katılımcılar, festival boyunca yakalayacakları
özgün kadrajlarla bu mirasın anlarını ölüm-
süzleştirecek. Bu yıl festivalde ilk kez peyzaj ve
bahçe düzenleme uzmanları ile çiçek üretici-
leri de çömlek ustalarıyla aynı stantlarda yer
alacak. Böylece Menemen çömleğinin yal-
nızca geleneksel bir el sanatı değil, aynı za-
manda bahçe ve peyzaj düzenlemelerinde
kullanılan estetik ve işlevsel bir ürün olduğu zi-
yaretçilere uygulamalı örneklerle gösterilecek.
Bu iş birliği, Menemen çömleğinin farklı kulla-
nım alanlarını tanıtarak sektörel iş birliklerine
de zemin hazırlayacak. HABER MERKEZİ

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı Toplu Konut İdaresi
Başkanlığı aralarında İzmir’de 306
konutun da bulunduğu 64 şehirden
20 bin konutun doğrudan satışına
dün başladı. Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanı Murat
Kurum, "64 şehrimizde 20 bin
TOKİ konutunu, uygun ödeme ko-
şulları ile kurasız satışa sunuyoruz.
Ev sahibi olacak ailelerimize yeni
yuvaları şimdiden hayırlı olsun"
dedi.

UYGUN ÖDEMELİ

Bakan Murat Kurum, sosyal
medya hesabından yaptığı yazılı
açıklamada, "64 şehrimizde 20 bin
TOKİ konutunu, uygun ödeme ko-
şulları ile kurasız satışa sunuyoruz.
Ev sahibi olacak ailelerimize yeni
yuvaları şimdiden hayırlı olsun"
dedi. Bayraklı’da yaptırılan 306 ko-
nutun da bulunduğu satış, TOKİ ta-
rafından 64 ilde yaptırılan yaklaşık
20 bin konutu kapsıyor. Açık satış
kampanyası için satış sürecini Ziraat
Bankası ve Halkbank şubeleri yürü-
tecek.

Bu bankalara giden vatandaşlar,
"başvuru önceliğine göre" satın alma
işlemlerini tamamlayacak. Satışlar
17 Temmuz'a kadar devam edecek.
Açık Satış Kampanyası'nda gelir sı-
nırı veya projenin yapıldığı ilde ika-
met etme zorunluluğu bulunmuyor.

18 yaşını doldurmuş bir Türkiye
Cumhuriyeti vatandaşı, kendisi veya
eşinin üzerine kayıtlı evi yoksa kam-

panyadan yararlanabilecek. Bir hane
halkı adına yalnızca bir konut satışı
yapılacak. Belirtilen şartlara uyanlar,
bütçelerine uygun ödeme planını
seçip peşinatlarını bankaya yatırarak
doğrudan gayrimenkul satış sözleş-
mesini imzalayabilecek.

Yapımı halen devam eden proje-
lerin teslimi ise sözleşme tarihinden
itibaren en geç 48 ay içinde gerçek-
leşecek. Evlerin fiyatları 2,1 milyon
liradan, aylık taksitleri ise 18 bin li-

radan başlayacak. Kampanya kapsa-
mında banka sürecinde alıcılara üç
farklı ödeme planı sunuldu.

Evin bedelini peşin ödeyenlere
yüzde 25 indirim uygulanacak.
Yüzde 50 peşinat ödeyenler, yüzde 8
indirimle birlikte 72 ay vade imka-
nından faydalanabilecek. Peşinatın
yüzde 25'ini peşin, kalan yüzde
25'ini bir yıl sonra ödemeyi tercih
edenlere ise 60 aya kadar vade im-
kanı sunulacak.

Öte yandan Bayraklı’da bulunan
306 konutun satışa dahil edilmesi İz-
mirli depremzedelerin tepkisine yol
açtı. Depremzede Dayanışma Der-
neği, bu konutların da satışa çıkaca-
ğının açıklanmasının ardından
yaptığı açıklamada, Bayraklı TOKİ
konutlarının daha önce depremze-
delere öncelikli satılacağının açıklan-
dığını hatırlatarak, bu sözün yerine
getirilmesini istedi. 
HABER MERKEZİ

Bakan Kurum: TOKİ
satışları kurasız olacak

Petrol uzmanı Dr. İbrahim Palaz, ABD
ile İran barış anlaşmasıyla petrolde sert bir
düşüşün gündeme gelebileceğini söyledi.
Palaz, “ABD Başkanı Trump, bunu çok isti-
yor. Suudi Arabistan ve Körfez ülkeleleri de
fiyatların düşmesi için gerekeni yapacaklar.
Bu hafta petrol fiyatları, 75 doların altını
görebilir” dedi. Akaryakıt sektörü de ben-
zin ve motorinde peş peşe indirim bekliyor.
ABD ve İran arasında 107 gündür devam
eden savaşta anlaşmaya varıldığı, anlaşma-
nın imza töreninin 19 Haziran'da İsviçre'de
yapılacağı açıklandı. Açıklama, petrol fiyat-
larına hızla yansıdı. Brent petrol, önce
yüzde 81 dolara geriledi. Brent petrol,
halen 83-84 dolar aralığında işlem görüyor.
ABD-İran savaşı ile Brent petrol 115 dolara
dek çıkmıştı. BOTAŞ International Limited
(BOTAŞ BIL) eski Genel Müdürü Dr. İbra-
him Palaz, ANKA’nın sorularını yanıtladı.
Palaz, ABD ile İran arasında anlaşmanın
19 Haziran’da imzalanacağını, ancak bazı
risklerin sürdüğünü belirterek, “İsrail, Hiz-
bullah’ı vurdu. İsrail orada oldukça riskler
devam edecek” dedi. İbrahim Palaz, olum-
suz bir gelişme yaşanmaması durumunda
petrol fiyatlarının bu hafta 75 doların altına
inebileceğini belirterek, “Petrolün, 60 do-
lara düşmesi, biraz zaman alacak. Çünkü,

ABD ve diğer ülkeler stratejik petrol rezerv-
lerini büyük ölçüde tüketti. Öncelikle, ora-
ları dolduracaklar. Bu nedenle de talep
yüksek seyredecek. Arzın birdenbire yükse-
len talebi karşılaması mümkün değil. Bu da
fiyatı etkileyecek. ABD Başkanı Donald
Trump, petrol fiyatlarının birden düşmesi
için bastıracak, bunu çok istiyor. Suudi Ara-
bistan ve Körfez ülkeleri fiyatların düşmesi
için gerekeni yapacaklar. Petrol fiyatları,
Trump için hayati önem taşıyor. Çünkü,

kasımda ara seçim var. Bu ara seçimlerde
Demokratlar, petrol 120 dolar ve üzerinde
olursa birkaç eyaleti kaybedebilir” diye ko-
nuştu. ABD vatandaşlarının, petrol ve ben-
zin fiyatlarının yükselmesinden çok rahatsız
olduğunu vurgulayan Palaz, “Amerikalılar,
durumdan memnun değil. Savaş öncesi bir
galonu (galon 3,8 litre), 2 dolar 90 sent olan
benzin, bazı eyaletlerde 6 dolara çıktı.
ABD’liler her hafta bir kez depo dolduru-
yor. Bu 60 dolar demek. Dolayısıyla artan

fiyatlar herkesi başta alt gelir grubu olmak
üzere etkiliyor” dedi.

Palaz, bu savaşın Türkiye’yi enerji bağ-
lamında ciddi bir kayba uğrattığını belirte-
rek, “Türkiye, ihtiyaç duyduğu petrolün
yüzde 90'dan fazlasını ithal ediyor. Doğal
gazda yüksek ithalat söz konusu. Petrol fi-
yatlarının yükselmesi, Türkiye'nin dış tica-
ret açığını artıyor, başta gübre olmak üzere
pek çok sektörü olumsuz etkiliyor" ifadele-
rini kullandı. HABER MERKEZİ

Petrol fiyatlarında sert düşüş bekleniyor
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, 64 kentte 20 bin TOKİ
konutunun, uygun ödeme koşulları ile kurasız olarak satışının başladığını söyledi



İzmir Büyükşehir Belediyesi, mavi bay-
raklı halk plajlarında güvenliği artırmak
için sürdürdüğü cankurtaran eğitimleriyle
2020 yılından bu yana 279 kişiye sertifika
verdi. Türkiye Sualtı Sporları Federasyonu
(TSSF) onaylı eğitimlerden geçen cankur-
taranlar, her yaz yüz binlerce vatandaşın
kullandığı sahillerde olası tehlikelere karşı
hayat kurtarmak için görev alıyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, kent genelindeki
mavi bayraklı halk plajlarında güvenli
yüzme ortamının sağlanması ve uluslar-
arası çevre standartlarının eksiksiz uygu-
lanması amacıyla cankurtaran eğitimlerine
devam ediyor. Deniz Koruma Şube Mü-
dürlüğü tarafından her yıl düzenlenen
kurslarla, sahillerde görev yapacak nitelikli
cankurtaran sayısı artırılıyor. İzmir’de 34
mavi bayraklı halk plajı bulunuyor. Kurs-
lar, ilçe belediyelerinden gelen talepler
doğrultusunda belirlenen katılımcılara yö-
nelik olarak gerçekleştiriliyor. Eğitim prog-
ramı kapsamında kursiyerler hem teorik
hem de uygulamalı eğitimlerden geçerek
denizde can kurtarma, ilk müdahale ve
acil durum yönetimi konularında uzman-
laşıyor. Eğitimlerini başarıyla tamamlayan

kursiyerler, TSSF onaylı bronz veya gümüş
cankurtaran brövesi almaya hak kazanıyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Deniz Ko-
ruma Şube Müdürlüğü tarafından düzen-
lenen kurslarda 2020 yılında 49, 2021
yılında 50, 2022 yılında 46, 2023 yılında
40, 2024 yılında 32, 2025 yılında 31 ve
2026 yılında 31 kursiyer başarı gösterdi.
Böylece son yedi yılda toplam 279 kişi can-

kurtaran brövesi almaya hak kazanarak İz-
mir’in sahillerinde görev yapabilecek yet-
kinliğe ulaştı. İzmir Büyükşehir Belediyesi,
cankurtaran eğitimleriyle yalnızca olası bo-
ğulma vakalarına karşı müdahale kapasite-
sini artırmayı değil, aynı zamanda mavi
bayrak kriterlerinin eksiksiz uygulanmasını
da hedefliyor. Her yaz yüz binlerce kişinin
kullandığı halk plajlarında görev yapan

eğitimli cankurtaranlar, vatandaşların gü-
venli bir tatil geçirmesine katkı sunuyor.
Düzenlenen kurslar, kentin denizcilik kim-
liğini güçlendirirken kıyılarda güvenli
yaşam kültürünün yaygınlaşmasına da des-
tek oluyor. Böylece İzmir’in sahilleri hem
çevre standartları hem de can güvenliği
açısından daha nitelikli bir hizmet sunuyor.
HABERMERKEZİ

2 Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin ve mesai arkadaş-
ları, daha temiz, daha sağlıklı ve daha konforlu bir kent he-
defiyle çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Vatandaşların
hijyenik ve düzenli bir çevrede yaşamlarını sürdürebilme-
leri için gece gündüz görev yapan Temizlik İşleri Müdür-
lüğü ekipleri, ilçenin dört bir yanında yoğun mesai
harcıyor. Günün ilk ışıklarıyla birlikte sahaya çıkan ekipler,
gece saatlerine kadar devam eden çalışmalar kapsamında
görev ve sorumluluk alanlarında titizlikle temizlik faaliyet-
lerini yürütüyor. Cadde, sokak ve kaldırımları tek tek adım-
layan personeller, süpürme ve çevre temizliği çalışmalarını
koordineli şekilde gerçekleştirerek kent genelinde temiz bir
görünüm oluşturuyor. Program dâhilinde çalışmalarını
sürdüren Temizlik İşleri Müdürlüğü ekiplerinin yeni adres-

leri Orta, Ata ve Mimar Sinan mahalleleri oldu. Ekipler
söz konusu mahallelerde bulunan cadde, sokak ve kaldı-
rımları detaylı şekilde temizleyerek çevreyi daha düzenli ve
estetik bir görünüme kavuşturdu. Gerçekleştirilen çalışma-
lar sayesinde mahalleler pırıl pırıl hale getirildi. Efeler Bele-
diyesi yetkilileri, ilçe genelindeki temizlik çalışmalarının
hazırlanan program doğrultusunda kesintisiz şekilde
devam edeceğini bildirdi. HABER MERKEZİ

seferihisar sığacık
için eylemdeydi
2 Sığacık Balıkçı Barınağı'nda düzenlenen "Teos
Marina Kapasite Artışına İlişkin Basın Açıkla-
ması"nda Sığacık Körfezi'nin geleceği için bir
araya gelen vatandaşlar, sivil toplum kuruluşları,
meslek odaları, gazeteciler ve bölge sakinleri ma-
rina kapasite artışına karşı ortak bir duruş sergi-
ledi. Sığacık Limanı'nda gerçekleşen buluşmada
konuşan Seferihisar Belediye Başkanı İsmail Yetiş-
kin, konunun yalnızca bir marina projesi olmadı-
ğını, Sığacık'ın geleceğini ilgilendiren bir yaşam
alanı meselesi olduğunu söyledi. "Sığacık Körfezi
halkındır" diyen Başkan Yetişkin, bölgenin yal-
nızca teknelerin yanaştığı bir alan değil; balıkçıla-
rın geçim kaynağı, üretici kadınların emeği,
turizmcilerin ekmeği ve çocukların geleceği oldu-
ğunu vurguladı. Marinaya karşı olmadıklarını
ifade eden Yetişkin, "Bu ülkenin marinaya ihtiyacı
olabilir. Bunu inkâr etmiyoruz. Ancak soruyoruz;
bu bölgenin tek ihtiyacı marina mı? Dünya şampi-
yonu yelkenciler yetiştiren bu körfezin, balıkçılık
yapan insanların, üretici kadınların, turizm emek-
çilerinin ve milyonlarca ziyaretçinin ihtiyaçları yok
mu? Sığacık Körfezi yalnızca Seferihisar'ın değil,
Türkiye'nin ortak değeri, yapılması planlanan kap-
asite artışı bölgenin doğal, ekonomik ve sosyal ya-
pısını geri dönülmez şekilde değiştirebilecek” dedi.

AKTİF FAY HATTI BULUNUYOR

Konuşmasında afet risklerine de dikkat çeken Ye-
tişkin, 30 Ekim 2020 İzmir Depremi sonrasında
yaşanan tsunami felaketini hatırlatarak, Seferihi-
sar'ın aktif  fay hatları üzerinde bulunan bir bölge
olduğunu ve yıllardır bilim insanlarıyla birlikte afet
hazırlıkları yürüttüklerini ifade etti. Yetişkin, "So-
kaklarımızı su bastı, insanlarımızı kaybettik, esnafı-
mız büyük zarar gördü. Bugün hâlâ kentimizin
birçok noktasında tsunami toplanma alanları bu-
lunuyor. Çünkü bu risk gerçektir. Uzman raporları
marina genişlemesinin olası bir tsunami duru-
munda dalga etkisini artırabileceğini ortaya koyu-
yor. Milyonların kullandığı bir kıyıyı birkaç yüz
mega yat uğruna riske atamayız" diye konuştu.
Basın açıklamasına katılan vatandaşlar ve sivil top-
lum kuruluşları da Sığacık Körfezi'nin korunması
gerektiğini belirterek, bölgenin doğal yapısının,
kıyı erişiminin ve yerel yaşam kültürünün gelecek
kuşaklara aktarılmasının önemine dikkat çekti.
HABER MERKEZİ

2 Merkezefendi Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışı doğrultusunda hayata geçirdiği Nergis
Toplantı ve Düğün Salonu ile evlilik hazırlığı
yapan çiftlerin ve ailelerinin ekonomik yükünü ha-
fifletmeyi sürdürüyor. Sümer Mahallesi’nde hiz-
met veren Nergis Toplantı ve Düğün Salonu,
modern yapısı, konforlu alanları ve ekonomik fiyat
seçenekleriyle çiftlerin en özel günlerine ev sahip-
liği yapıyor. Uygun maliyetlerle kaliteli hizmet
sunan salon hem düğün hem de çeşitli organizas-
yonlar için vatandaşların tercih ettiği adresler ara-
sında yer alıyor. Merkezefendi Belediyesi
tarafından sosyal belediyecilik anlayışıyla hizmete
sunulan Nergis Toplantı ve Düğün Salonu, yuva
kurma heyecanı yaşayan çiftlerin bütçelerine katkı
sağlarken, ailelerin düğün masraflarını da azaltı-
yor. İlçeye ve vatandaşlara en iyi şekilde hizmet
etmek için çalıştıklarını belirten Merkezefendi Be-
lediye Başkanı Şeniz Doğan, “Nergis Toplantı ve
Düğün Salonumuzdaki ekonomik fiyatlarımızla
hem çiftlerimizin hem de ailelerimizin mali yü-
künü azaltıyor, yuva kurmak isteyen gençlerimizin
en mutlu anlarında yanlarında oluyoruz. Sosyal
belediyecilik anlayışımız doğrultusunda vatandaş-
larımızın yaşamına dokunan projeler üretmeye ve
hemşehrilerimize destek olmaya devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, afetlere
hazırlıklı ve dirençli bir toplum oluş-
turma hedefi doğrultusunda okul öncesi
çocuklara yönelik afet bilinci eğitimle-
rini sürdürüyor. Son olarak Buca Bele-
diyesi Pırlanta Çocuk Oyun ve Aktivite
Merkezi’ndeki 4-6 yaş arasındaki çocuk-
lara, temel afet bilinci, afet çantası ha-
zırlama, güvenli alanların belirlenmesi
ve acil durumlarda doğru davranış bi-
çimleri uygulamalı olarak anlatıldı.
Deprem esnasında hayat kurtaran “çök-
kapan-tutun” yöntemi de çocuklara gös-
terildi. İzmir Büyükşehir Belediyesi Afet
İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi Başkan-
lığı’na bağlı Afete Hazırlık Şube Mü-
dürlüğü ile Buca Belediyesi Arama
Kurtarma Ekibi (BUCAKUT) iş birli-
ğiyle düzenlenen eğitimde, miniklere
afetlere karşı bilinçli ve hazırlıklı olma-
nın önemi aktarıldı.

AFET BİLİNCİ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Afete
Hazırlık Şube Müdürü Özlem Özant,
afetlere karşı mücadelede yalnızca gü-
venli yapıların değil, toplumsal farkın-
dalığın da büyük önem taşıdığını
belirterek, “Toplumların afet bilinci dü-
zeyi yükseldikçe afetlere karşı mücadele
gücü de artıyor. Yapılan bilimsel araştır-
malar, küçük yaşlarda kazanılan afet bi-
lincinin ilerleyen yıllarda da etkisini
sürdürdüğünü gösteriyor. Bu nedenle
okul öncesi dönemde verilen eğitimleri
çok önemsiyoruz” dedi.

Çocuklara afetin ne olduğu, afet ön-
cesinde alınması gereken önlemler, afet
sırasında güvenli davranış biçimleri ve
afet sonrasında yapılması gerekenlerin
anlatıldığını kaydeden Özant, “Afetin
ne olduğunu anlatıyor, tehlikelerin far-
kında olmalarını sağlıyoruz. Afet bilinci-
nin temellerini küçük yaşlarda atıyoruz.
Ayrıca, bu eğitimlerin sürdürülebilir ol-

ması ve belirli aralıklarla tekrarlanması
gerekiyor. Çünkü farkındalığın canlı tu-
tulması büyük önem taşıyor. 2026 yılı-
nın ilk beş ayında yaklaşık bin 500
öğrenciye ulaştık ve ebeveynlerden çok
olumlu geri dönüşler aldık” diye ko-
nuştu. Etkinliğe katılan öğrencilerden
Ateş Özgen, acil durum çantasına ko-
nulması gereken malzemeleri öğrendi-

ğini belirtirken, Kerem Doğan afet
anında yapılması gerekenleri öğrendi-
ğini ve ihtiyaç halinde 112 Acil Çağrı
Merkezi’ni arayacağını söyledi. Gökçen
Onur ise afetler konusunda bilgi sahibi
olmadığını, eğitim sayesinde yeni bilgi-
ler edindiğini ifade etti. Eğitimin ardın-
dan çocuklara katılım sertifikası verildi.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, okul öncesi çocuklara yönelik eğitimlerini 
sürdürüyor. Son 5 ayda bin 500 çocuğa ulaşan eğitimlerde miniklere afet çantası
hazırlama, güvenli alanlar ve acil durumlarda doğru davranış biçimleri öğretiliyor
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Cankurtaranlar hayat nöbetinde

2 Karşıyaka Belediyesi, İzmir’i sarsan 30 Ekim dep-
reminde hasar gören tarihi Latife Hanım Köşkü’nde
güçlendirmenin tamamlanmasının ardından restoras-
yon çalışmalarına hız verdi. Depremin ardından yapı-
lan acil müdahale sırasında ahşap taşıyıcılarda
çürüme tespit edilmesi nedeniyle ‘kapsamlı onarım’
uygulaması gerçekleştirilen köşkte; taşıyıcı sistem ve
ahşap doğramalar aslına uygun şekilde yenileniyor.
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, kentin en önemli tarihi değerle-
rinden biri olan köşkü ziyaret etti,
devam eden çalışmaları yerinde ince-
ledi. Tarihi mirasın korunmasına yöne-
lik büyük bir hassasiyetle hareket

edilmesi gerektiğini belirten Başkan Ünsal, kısa sürede
tamamlanarak ziyarete açılmasının da önemli oldu-
ğunu söyledi. Restorasyon sürecinde ihtiyaç duyulan
ahşap malzemelerin yerinde üretilmesi için köşkün
bahçesine bir atölye kurulacak. Böylece zamandan ta-
sarruf  edilerek, çalışmaların hedeflenen iş akışıyla hız-
landırılması amaçlanıyor. Geçtiğimiz mayıs ayında
yüklenici firmaya yer tesliminin yapılmasının ardın-

dan başlayan kapsamlı çalışmaların, 120
günlük planlama dahilinde bitirilmesi
öngörülüyor. Restorasyonun ardından
dekorasyon aşamasına geçilecek ve tarihi
yapı, yeniden halkın ziyaretine açılacak.
HABER MERKEZİ

Latife Hanım Köşkü’nde restorasyon çalışması

Evlenecek çiftlere
ekonomik düğün

Efeler’de temizlik hamlesi

5 ayda bin 500 çocuğa 
deprem eğitimi verildi
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Osmancalı 
Çileği’nde ilk hasat
şenlikle yapıldı
2 Yunusemre
Belediyesi tara-
fından Osman-
calı Çileği İlk
Hasat Şenliği
yapıldı. Etkin-
liğe Yunusemre
Belediye Baş-
kanı Semih
Balaban’ın
yanı sıra Baş-
kan Yardımcı-
ları Emine
Özge Arslan
ve Seyit Ali Özmen, Manisa Yerel Eylem
Grubu Derneği (MAYEB) Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Cengiz Balkan, Manisa
Büyükşehir Belediyesi Sivil Toplum Kuru-
luşları ile İlişkiler Daire Başkanı Ziya
Çiçek, belediye meclis üyeleri, mahalle
muhtarları, üreticiler ve çok sayıda vatan-
daş katıldı. Çilek üreticileriyle bir araya
gelen Başkan Balaban, üreticilerin talep ve
önerilerini dinledi. Osmancalı çileğinin lez-
zeti ve kalitesiyle bölgenin öne çıkan tarım-
sal ürünlerinden olduğunu vurgulayan
Balaban, organizasyonların üreticilerin
emeğinin görünür hale gelmesine, ürünün
tanıtımına önemli katkı sağladığını ifade
etti. Etkinlik kapsamında ayrıca Belediye
Başkan Yardımcısı Emine Özge Arslan’ın
moderatörlüğünde panel düzenlendi. Kır-
sal Turizm Derneği Başkanı Ziraat Mühen-
disi Nedim Zurnacı ile Yüksek Ziraat
Mühendisi Nazım Şafak’ın konuşmacı ola-
rak katıldığı panelde çilek üretimi, tarımsal
kalkınma ve kırsal turizmin geliştirilmesi
konuları ele alındı. İHA

Avrupa'nın 2. büyüğü
Tosyalı Çelik oldu
>2 Türkiye'nin önde gelen küresel çelik
üreticilerinden Tosyalı, sürdürülebilirlik
odaklı yatırımları, üç kıtaya yayılan üretim
ekosistemi ve katma değer oluşturan nite-
likli yeşil çelik ürünleriyle dünya çelik ligin-
deki istikrarlı yükselişini sürdürüyor.
Türkiye, Cezayir, Angola, Libya ve İspan-
ya'daki üretim tesisleriyle 15 milyon ton
sıvı çelik üretim kapasitesine sahip Tosyalı,
yaklaşık 15 bin çalışanıyla dünya çelik sek-
töründe son yılların en dikkat çekici bü-
yüme hikâyelerinden birine imza attı.
Dünya Çelik Birliği'nin (World Steel Asso-
ciation) açıkladığı verilere göre şirket, 2025
yılında gerçekleştirdiği 12,11 milyon tonluk
ham çelik üretimiyle önceki yıla göre 14
basamak birden yükselerek dünya sırala-
masında 32'nciliğe yükseldi. İki haneli üre-
tim seviyesine ulaşarak önemli bir eşiği
geride bırakan şirket, 2025 yılında bir ön-
ceki yıla göre gerçekleştirdiği yüzde 33'lük
üretim artışıyla dünyanın en büyük 50
çelik üreticisi arasında en hızlı yükselen şir-
ketlerden biri oldu. Verilere göre şirket
aynı zamanda Türkiye merkezli üreticiler
arasındaki liderliğini sürdürürken, Avrupalı
şirketler arasında ikinci büyük çelik üreti-
cisi konumuna yükseldi. İHA 

2 Altının ons fiyatı, ABD ve
İran'ın ön anlaşmaya vardıklarını
açıklamasıyla yüzde 2'den fazla
yükseldi. Petrol fiyatları ise yüzde
4'ten fazla değer kaybetti.   
ABD ve İranlı yetkililer, savaşı son-
landırmak için ön anlaşmaya var-
dıklarını açıklamasıyla altın fiyatları
sert yükseldi. Ön anlaşmaya varıl-
masının ardından altının ons fiyatı
yüzde 2'den fazla yükselerek 4.335
dolara kadar yükseldi. Öte yandan
Hürmüz Boğazı'nın açılacak olma-
sıyla birlikte petrol fiyatları yüzde
4'ten fazla düştü. Brent petrol fiyat-
ları 83 dolara kadar geriledi. ABD

ile İran'ın ön anlaşmaya varmasıyla
birlikte altın fiyatları yükseldi. İç pi-
yasada gram altın 6 bin 407 TL,
çeyrek altın 10 bin 536 TL, yarım
altın 21 bin 102 TL, tam altın 42
bin 17 TL seviyesinde bulunuyor. 
ABD ve İranlı yetkililer, savaşı sona
erdirecek, ABD’nin İran’a yönelik
ablukasını kaldıracak ve Hürmüz
Boğazı’nı yeniden açacak bir çer-
çeve anlaşması üzerinde anlaştıkla-
rını açıkladı. Pakistan Başbakanı
Şahbaz Şerif  ise sosyal medya üze-
rinden anlaşmanın 19 Haziran
Cuma günü İsviçre’de resmi olarak
imzalanacağını duyurdu. İHA

Bankacılık ve finans uzmanı Prof.
Dr. Şenol Babuşcu, “Vatandaşın, daha
uygun koşullarda ve faiz oranlarında
kredi kullanması için enflasyonun
yüzde 15‘in, faizlerin de yüzde 20'nin
altına inmesi gerekiyor. Bu oranların
yakalanması gerçekten çok zor” dedi.
Merkez Bankası'nın verilerine göre,
TL mevduat faizi (üç ay vadeli, yıllık
bileşik) 29 Mayıs–5 Haziran hafta-
sında önceki haftaya göre 0,81 puan
artarak, yüzde 49,3’e çıktı. İhtiyaç kre-
disi faizleri 0,77 puan artarak, yüzde
64,13’e yükseldi. İhtiyaç, konut ve
taşıt kredilerinin ortalama faizi de
yüzde 62,5 olarak kayıtlara geçti. Ban-
kacılık ve finans uzmanı Prof. Dr.
Şenol Babuşcu, ANKA’nın faizlere
ilişkin sorusunu yanıtladı.

FAİZLERİN DÜŞMESİ ZOR

Merkez Bankası’nın, faizleri yüzde
37’de sabit tuttuğunu anımsatan Ba-
buşcu, “Bunun yıllık bileşiği yüzde
49’dur. Bankalar, bu orana diğer mali-
yetleri ekliyor. Banka maliyetleri 7
puan. 5 puanda kar marjı. Dolayısıyla
faizler yüzde 60’ın birkaç puan üze-
rine çıkıyor” diye konuştu.

Babuşcu, faizlerin bu yıl düşmesinin
çok zor olduğunu belirterek, vatandaş-
ların krediye daha rahat koşullarda
erişmesi için öncelikle enflasyonun düş-

mesi gerektiğine dikkati çekti. Babuşcu,
"Vatandaşın, daha uygun koşullarda ve
faiz oranlarında kredi kullanması için
enflasyonun yüzde 15‘in, faizlerin de
yüzde 20'nin altına inmesi gerekiyor.
Bu oranların yakalanması gerçekten
çok zor” değerlendirmesini yaptı. Ba-
buşcu, 2027 yılında seçim yapılacağı-

nın tahmin edildiğini belirterek, “Ge-
nişlemeci politika uygulanacaktır. Para
muslukları açılacak. Bu nedenle seçim
yılında enflasyonun düşmesi beklene-
mez. 2027 yılında da faizlerin vatanda-
şın krediye erişimini sağlayacak
biçimde düşmeyeceğini söyleyebiliriz”
diye konuştu. Şenol Babuşcu, 1 yıl

içinde yüzde 30’lardan yüzde 20’nin
altına enflasyonun inmesinin mümkün
olup olmadığı sorusu üzerine, “1 yılda
bu düzeylerde enflasyonun düşmesi
için sert tedbirlerin alınması gerekir. Bu
da zaten enflasyon yorgunu olan vatan-
daşı daha da büyük sıkıntıya sokar”
dedi. HABER MERKEZİ

Hazine ve Maliye Bakanlığı, Mayıs
ayı Merkezi Yönetim Bütçe Gelişme-
leri’ni açıkladı. 2026 Mayıs’ta mer-
kezi yönetim bütçe giderleri 1 trilyon
384,4 milyar TL, bütçe gelirleri 1 tril-
yon 86,2 milyar TL ve bütçe açığı
298,2 milyar TL oldu. Faiz dışı bütçe
giderleri 1 trilyon 255,5 milyar TL ve
faiz dışı açık ise 169,3 milyar TL ola-
rak gerçekleşti. 2025 yılı Mayıs
ayında 235 milyar 229 milyon TL
fazla vermişken 2026 yılı Mayıs
ayında 298 milyar 223 milyon TL
açık verdi. 2025 yılı Mayıs ayında
346 milyar 385 milyon TL faiz dışı
fazla verilmişken 2026 aynı ayında
169 milyar 284 milyon TL faiz dışı
açık verildi. Bütçe Giderleri Merkezi
yönetim bütçe giderleri Mayıs ayı iti-
barıyla 1 trilyon 384 milyar 391 mil-
yon TL olarak gerçekleşti. Faiz
harcamaları 128 milyar 939 milyon
TL, faiz hariç harcamalar ise 1 tril-
yon 255 milyar 452 milyon TL olarak
gerçekleşti. 2026 yılında merkezi yö-
netim bütçe giderleri için öngörülen
18 trilyon 978 milyar 815 milyon TL
ödenekten 1 trilyon 384 milyar 391

milyon TL gider gerçekleştirildi.
Geçen yıl aynı ay 1 trilyon 89 milyar
743 milyon TL harcama yapılmıştı.
Yüzde 27 oranında artış oldu. Faiz
hariç bütçe giderleri geçen yılın aynı
ayına göre yüzde 28,3 oranında arta-
rak 1 trilyon 255 milyar 452 milyon
TL olarak gerçekleşti. Faiz hariç gi-
derlerin bütçe ödeneklerine göre ger-
çekleşme oranı ise 2025 yılında yüzde
7,7 iken 2026’da yüzde 7,7 oldu.
Merkezi yönetim bütçe gelirleri

Mayıs ayı itibarıyla 1 trilyon 86 mil-
yar 168 milyon TL gerçekleşti. Vergi
gelirleri 931 milyar 521 milyon TL,
genel bütçe vergi dışı gelirleri ise 129
milyar 898 milyon TL oldu. 2025 yılı
Mayıs ayında bütçe gelirleri 1 trilyon
324 milyar 971 milyon TL iken 2026
yılının aynı ayında yüzde 18 ora-
nında azalarak 1 trilyon 86 milyar
168 milyon TL olarak gerçekleşti.
Vergi gelirlerinin bütçe tahminine
göre gerçekleşme oranı ise 2025 yı-

lında yüzde 10,7 iken 2026 yılında
yüzde 6,7 oldu. Merkezi yönetim büt-
çesi 2025 yılı Ocak-Mayıs döneminde
650 milyar 302 milyon TL açık ver-
miş iken 2026 yılı Ocak-Mayıs döne-
minde 1 trilyon 56 milyar 999 milyon
TL açık verdi. 2025 yılı Ocak-Mayıs
döneminde 185 milyar 463 milyon
TL faiz dışı fazla verilmiş iken 2026
yılı Ocak-Mayıs döneminde 205 mil-
yar 643 milyon TL faiz dışı fazla ve-
rildi. HABER MERKEZİ

Bütçe Mayıs ayı açığı 298,2 milyar TL 
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Üç ay vadeli, yıllık bileşik TL mevduat faizi 29 Mayıs–5 Haziran haftasında önceki haftaya
göre 0,81 puan artarak yüzde 49,3’e çıktı. İhtiyaç kredisi faizleri 0,77 puan artarak, yüzde
64,13’e yükseldi. İhtiyaç, konut ve taşıt kredilerinin ortalama faizi de yüzde 62,5 olarak kayıtlara geçti

İran ile ABD anlaştı, altın fiyatları fırladı
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Bornova Belediyesi tarafından
Beşyol Mahallesi’nde düzenlenen
Bornova Kiraz Festivali, konserler,
halk oyunları gösterileri, çocuk et-
kinlikleri ve En Güzel Kiraz Ya-
rışması ile büyük ilgi gördü.
Vatandaşların coşkusuna ortak
olan Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, tarımı, yerel üretimi
ve doğayı korumaya yönelik çalış-
maların artarak süreceğini vurgu-
ladı. Festival kapsamında
düzenlenen yarışmada Ramazan
Kocabıyık birinci, Mustafa Sert
ikinci, Metin Bahşi ise üçüncü
oldu. Gün boyu süren etkinlik-
lerde hem bölgenin tarımsal üre-
tim gücü hem de kültürel
değerleri ön plana çıkarıldı. Festi-

val kapsamında DJ Olcay Fidan
performansı, halk oyunları göste-
rileri ve sevilen sanatçı Gamze
Matracı konseri vatandaşlara ke-
yifli saatler yaşattı.

Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, eşi Beste Eşki ve oğul-
ları Noyan Volkan ile birlikte ka-
tıldığı festivalde üreticilerin
stantlarını ziyaret ederek vatan-
daşlarla sohbet etti, halaylara eşlik
etti. Festival alanında çocuklar
için özel etkinlik alanları oluştu-
ruldu. Çocuk oyun alanları, yüz
boyama etkinlikleri, sosis balon
gösterileri, palyaçolar, şişme oyun-
caklar ile pamuk şeker ve popcorn
ikramları minik ziyaretçilere eğ-
lence dolu bir gün yaşattı.

Festivalin en heyecanla beklenen
bölümlerinden biri olan En Güzel
Kiraz Yarışması’nda üreticiler
emeklerinin karşılığını aldı. Yüksek
Ziraat Mühendisi Dr. Hakan Ça-
kıcı ile ziraat mühendislerinden
oluşan jüri tarafından yapılan de-
ğerlendirme sonucunda; Birinci
Ramazan Kocabıyık, ikinci Mus-
tafa Sert, üçüncü Metin Bahşi oldu.
Dereceye giren üreticilere benzinli
çapa makinesi, motorlu ilaçlama
makinesi ve benzinli motorlu tes-
tere hediye edildi. Festivalde konu-
şan Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, Anadolu’nun sahip ol-
duğu tarımsal ve kültürel zenginli-
ğin korunmasının büyük önem
taşıdığını vurguladı. Bornova Bele-

diyesi olarak yerel üretimi destekle-
yen çalışmalar yürüttüklerini belir-
ten Eşki, reçel festivalleri, tohum
takas şenlikleri ve kent bostanlarıyla
doğal ve yerel ürünlerin yaygınlaş-
masına katkı sunduklarını ifade
etti.Tarım, doğa ve yenilenebilir
enerji alanlarında daha fazla ça-
lışma gerçekleştireceklerini söyleyen
Başkan Eşki, çevrenin gelecek ku-
şaklara aktarılmasının ortak sorum-
luluk olduğunu belirterek
vatandaşları bu sürece birlikte sahip
çıkmaya davet etti. Kent bostanları-
nın sayısını artıracaklarını kayde-
den Eşki, özellikle kadınları
üretimle daha fazla buluşturacak
projeleri hayata geçireceklerini söy-
ledi. HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Senfoni Orkestrası, Menteşe Kent
Meydanı’nda düzenlediği Film
Müzikleri Konseri ile vatandaş-
lara unutulmaz bir akşam yaşattı.
Büyükşehir Belediyesi Konserva-
tuvarı Türk Sanat Müziği Bölümü
ise yıl sonu konserinde sahne ala-
rak sanatseverlerden tam not aldı.

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
kültür ve sanat etkinlikleri kapsa-
mında düzenlediği konserlerle va-
tandaşları müzikle buluşturmaya
devam ediyor. Menteşe Kent
Meydanı’nda gerçekleştirilen Film
Müzikleri Konseri ile Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk Kültür Mer-
kezi Yıldız Kenter Sahnesi’nde
düzenlenen Türk Sanat Müziği
Bölümü Yıl Sonu Konseri yoğun
ilgi gördü.

ŞARKILAR YANKILANDA

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Senfoni Orkestrası, Şef  Kerem
Esemen yönetiminde Menteşe
Kent Meydanı’nda Film Müzik-
leri Konseri verdi. Sinema tari-
hine damga vurmuş filmlerin
unutulmaz eserlerinin seslendiril-
diği konser, vatandaşlardan büyük
beğeni topladı. Konseri Kıyı Bele-
diyeler Birliği ve Muğla Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Ahmet Aras,
Menteşe Belediye Başkanı Gonca
Köksal Aras ve çok sayıda vatan-

daş takip etti. Meydanı dolduran
sanatseverler, orkestranın perfor-
mansını uzun süre alkışladı.

Türk Sanat Müziği Bölümü Yıl
Sonu Konseri Yoğun İlgi Gördü

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı Türk Sanat Mü-
ziği Bölümü tarafından Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk Kültür
Merkezi Yıldız Kenter Sahne-
si’nde yıl sonu konseri düzenlendi.
Türk sanat müziğinin sevilen eser-

lerinin seslendirildiği konser, izleyi-
cilerden tam not aldı. Konservatu-
var öğrencileri ve eğitmenlerinin
sahne aldığı konser boyunca sanat-
severler keyifli anlar yaşarken, sa-
lonu dolduran izleyiciler
sanatçılara alkışlarıyla eşlik etti.
Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, kültür ve sanat etkin-
liklerinin kent yaşamına önemli
katkılar sunduğunu belirterek,

“Muğla’yı kültür ve sanatın kenti
yapmak için çalışmalarımızı sürdü-
rüyoruz. Senfoni Orkestramızın
Film Müzikleri Konseri ve Konser-
vatuvarımızın yıl sonu konseri,
hem sanatçılarımızın emeklerini
sergilemeleri hem de vatandaşları-
mızın sanatla buluşmaları açısın-
dan büyük önem taşıyor. Sanatın
birleştirici gücünü Muğla’nın her
köşesine taşımaya devam edece-
ğiz.” dedi. EGEMEN SAYIN

Bornova Belediyesi’nin geleneksel hale getirdiği Bornova Kiraz Festivali, Beşyol Mahallesi’nde binlerce
vatandaşı bir araya getirdi. Program; konserlerden halk oyunlarına, çocuk etkinliklerinden ödül törenine

kadar her yaştan Bornovalıya hitap eden zengin programıyla unutulmaz anlara sahne oldu

Turgutlu Belediyesi Ekrem Gürel Kültür
Merkezi Yetişkin Tiyatro Ekibi Playback
Stars tarafından hazırlanan '90'lar Türkçe
Pop Gecesi' ile nostalji dolu bir akşam ya-
şandı. Turgutlu Belediyesi ev sahipliğinde
Ekrem Gürel Kültür Merkezi Yetişkin Ti-
yatro Ekibinin
hazırladığı '90'lar
Türkçe Pop Ge-
cesi' ile döneme
damga vuran şar-
kılar yeniden
hayat buldu.
Ekrem Gürel
Kültür Merkezini
dolduran müzik-
severler şarkılara
hep birlikte eşlik
ederken adeta
90'lı yılları yeni-
den yaşadı.
Sahne perfor-
manslarının
büyük beğeni
topladığı gecede
hem eğlence hem
de nostalji bir
arada yaşandı.
Turgutlu Belediye Başkan Yardımcısı Hüse-
yin Maliz, etkinliğe gösterilen ilgiden duy-
duğu memnuniyeti dile getirerek, "Kültür ve
sanat alanında birbirinden farklı etkinlikleri-
mizi hemşehrilerimizle buluşturmaya devam
ediyoruz. 90'lar Türkçe Pop Gecesi de müzi-
ğin ve eğlencenin bir araya geldiği çok güzel
bir etkinlik oldu. Bu güzel geceye emek veren
tiyatro ekibimize ve salonu dolduran tüm
hemşehrilerimize teşekkür ediyorum" ifadele-
rini kullandı. SİBEL KEZER

2 EGİAD tarafından yaz mevsiminin geli-
şini karşılamak amacıyla her yıl geleneksel-
leştirilen “EGİAD Yaza Merhaba” etkinliği,
bu yıl Çeşme Tarla Alaçatı'da düzenlendi.
EGİAD Sosyal İlişkiler Komisyonu tarafın-
dan organize edilen etkinlikte, EGİAD üye-
leri samimi bir atmosferde bir araya geldi.
Yaz mevsiminin getirdiği enerjinin paylaşıl-
dığı etkinlikte bir araya gelen katılımcılar,
sosyal bağlarını güçlendirme fırsatı buldu.
EGİAD üyelerinin büyük bölümünün yer al-
dığı organizasyonda, katılımcılar şıklıklarıyla
dikkat çekti. Gece geç saatlere kadar canlı
Dj performans müziği eşliğinde hem sohbet
eden hem de eğlenen davetliler Çeşme’nin
esiz havasında keyifli bir akşam geçirdiler.
HABER MERKEZİ

EGİAD’dan 
‘Yaza Merhaba’

2 MSKÜ Su Ürünleri Fakültesi, 2025-2026
Eğitim Öğretim yılı kapsamında mezunlarını
uğurladı. Törene Su Ürünleri Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Ertan Ercan, Muğla Tarım ve
Orman İl Müdürü Seyfettin Baydar, öğretim
üyeleri ve aileler katıldı. Öğrencileriyle gurur
duyduklarını ifade eden Su Ürünleri Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Ertan Ercan, ilerleyen süreçte
Su Ürünleri Mühendisliğinin ön plana çıkaca-
ğını, sektörün canlı bir sektör olduğunu söy-
ledi. Öğrencilerine tavsiyelerde bulunan
Dekan Prof. Ercan, "Sizleri Su Ürünleri sektö-
rüne yön verecek mezunlar olarak uğurluyo-
ruz. Mesleğinizi en iyi şekilde icra
edeceğinizden şüphemiz yok. Sizlerle gurur
duyuyoruz. Denizler kadar derin, bilim kadar
aydınlık bir geleceğiniz olsun" dedi. İHA

Mezunlar geleceğe
uğurlandı

Muğla’dan sanatseverlere çifte konser

Bornova’yı kiraz
coşkusu sardı 

Turgutlu’dan 90’lı
yıllara müzik 
dolu yolculuk
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